



| 编者按 |

团拜会是“团体拜年会”的意思,是一种集体祝贺节日的礼仪形式。在中国,党政机关、企事业单位和社会团体通常在农历正月初一(春节)前夕举行团拜会。商会的团拜会,则不仅是商会会员的联谊会,更是一个商会一年来重要成果的展示。在成都江津商会的2016年新春团拜会上,我们就很能体味到那种浓烈、欢快和丰收喜庆的气氛,这样的气氛,也给了企业家们更多的发展信心。

成都江津商会举行新春团拜会

2015年党建、联谊、爱心公益工作成效显著

■本报记者 王剑兰

2015年12月24日,成都江津商会2016年新春团拜会在成都市金牛区迎宾大道迎宾1号隆重举行。300多名远离家乡、打拼蓉城的江津人,欢聚一堂,同思故里,一起畅想未来。参会者喜气洋洋、信心满怀,团拜会气氛热烈、温馨祥和。应邀前来的有关部门领导、成都市各区(市)县工商联负责人、驻成都的45家异地商会秘书长,以及金融、商界朋友同成都江津商会全体会员互致问候。

下午4时,成都江津商会管乐乐队奏《与会人员齐唱〈江津商会会歌〉拉开团拜会序幕。会上播放了视频《辛勤耕耘办商会,协力同心建家园》。

根据成都江津商会2015年工作总结,2015年商会组织建设成绩突出,新增会员19人,其中增补副会长8人,理事4人,党建工作取得好成绩。成都电视台专题报道该会党建工作,重庆江津区电视台、江津网多次播放该会党建专题片;成立了民建四川省直工委第十支部(成都江津商会支部);2015年举办商会间及行业间联谊联盟活动5次,扩大了资源平台,有效服务了会员企业;2015年解决来自合同纠纷、土地纠纷、经营过程中突发事件共18件,为企业挽回经济损失3000多万元;2015年商会开展《中华人民共和国合同法》、互联网+等3场600多人参加的大型培训,输送9人到北京大学、成都市委党校、江西省委党校、陕西省委党校接受培训;商会艺术团《我的康巴哥哥》《崩金梅朵》《跳动的古扎》《春雨》等节目在省、市、区民歌比赛,舞蹈擂台赛中获二、三等奖;该会作家团队撰写的《小平赋》《元帅赋》等作品获得轰动性社会效应。

此外,在爱心公益事业方面,成都江津商也作出了卓越的贡献。2015年,该会常务副会长单位成都海能实业公司董事长况勋泽捐资助学达320万元,其中为沐川中学迁建捐资80万元,为四川光华教育基金会捐资200万元,为乐山慈善总会捐资40万元;常务副会长单位成都警星科技有限公司董事长龚明伟为江津支坪中学捐资50万元;常务副会长单位四川天艺园林绿化工程有限责任公司董事长黄远祥为江津市政建设捐赠银杏树30万株;商会会员企业认养孤儿8人,帮助读完大学,并捐赠价值4万元的书包和过冬衣服;常务副会长单位四川力信集团董事长潘品金向绵阳安县、眉山丹棱县贫困户捐赠现金和饲料2万元,向重庆江南职业学校捐赠现金6万元。

团拜会上,播放了由成都电视台摄制的《党建促发展》视频片。成都市工商联副主席孙光泽在会上讲话,他充分肯定了该会2015年所取得的工作成绩,对来年的工作指明了方向。会长周跃飞宣读了增补副会长单位、理事单位的任职文件;成都市工商联领导为新进副会长和理事单位授牌;监事长龚继周作了成都江津商会2015年度财务报告。

会议开得圆满成功,通过认真梳理总结了成绩,让成都江津商会的企业家们更加看到了光明和希望,明确了努力的方向。

